

感恩随笔

林荫

这是一个感恩的季节，虽然美丽的秋色已去，满目萧索，但很快就有一个银装素裹的世界出现在我们眼前。冬天来了，春天还远吗？感谢我们的造物主，他让万物生生不息，四季替换有时；更感谢我们的神让他的独生子诞生人间在这个季节，赦免我们的罪，赐予永生！感谢、赞美我们的神！

我是一个初信者，从慕道友到决志信主这个不短的过程中，时时都见证着神的大能。初到教会时，有人问我：是怎么来到教会的？有人带来？慕名而来？或朋友介绍？都不是！如真要有个答案，我只能说：我是一只迷失的羔羊，主来寻我，寻我。踏入教会以后，主里的兄弟姐妹带着我参加不同的团契活动，家庭查经，祷告会，主日学，主日崇拜等等，让我认识教会生活，聆听神的话语，学习神的道理。感谢主，在我灵命成长中，不断赐予我智慧、力量和信心！ 27

我又是一个新移民，初到这陌生的国度，且不说语言沟通交流的障碍，也不说那中西文化迥异的种种烦琐；单单说办理身份证的文件马拉松，考驾照的一波三折，孩子学习、生活的大小事情就足以让我焦头烂额，一筹莫展！然而感谢主，神的大能、慈爱通过不是天使、胜似天使的主里兄弟姐妹们彰显出来：一句亲切的问候，一个关怀的电话，风雨无阻的接送，不求回报的馈赠……信靠着主，一步又一步，从依赖到独立，感谢主，赐予我勇气、平安、喜乐，让我稳稳地走着人生路！

我更是一个卑微的人，说是沧海一粟，也不为过！人生若按80岁算，我已走过我前半生，在前半生里，再忙碌的工作、生活，再多的物质享受，也抵挡不了那种迷茫、彷徨，甚至空虚的感觉。感谢主，现在主把我找回来了！他赦免我的种种罪行，他赐予我充实、平安、喜乐的每一天，他赐予我孩子健康、快乐、智慧，作光明的儿女！这是何等的恩典！我何德何能，配此恩典？每每念想至此，我都愿跪拜、俯伏在神的脚下，赞美、再赞美！感恩、再感恩！

使徒保罗在哥林多前书写到：如今常存的有信，有望，有爱这三样。是的，有了信靠，我们的生活是充实的；有了盼望，我们坦然无惧，我们有永生，我们是喜乐的；而最大的是有了爱！因为神的爱，我谦卑、顺服；因为神的爱，我敬畏、赞美；因为神的爱，我永远以感恩的心活在主里！阿们！

愿恩赐、平安从父神归与我们，而荣耀归与主耶稣基督，直到永远！阿们！

清晨，儿子快乐地背着大书包上学，
每当他回首，招手，看到他那灿烂的笑容时

我 感 恩

在忙碌的一天工作后，
当我的爱人回到家中，给我一个温暖的拥抱时

我 感 恩

漂洋过海，旅居他乡，
当我拆开每一封平安家信时

我 感 恩

与朋友阔别多年，
而我总能如约地接到她的电话时

我 感 恩

春天，姹紫嫣红，
驾车经过每一条繁花似锦的街道时

我 感 恩

夏天，绿意盎然，
嬉戏在湛蓝的水中，沐浴着灼热的阳光时

我 感 恩

秋天，层林尽染，
踏着厚厚的落叶，漫步在果实累累的苹果园里时

我 感 恩

冬天，银装素裹，
看到高大的圣诞树在寒夜里闪烁着迷人的光芒时

我 感 恩

因为神创造人类，让万物不息，四时有序

我 感 恩

因为神的恩慈，让我们洗脱罪行，进入永生

我 感 恩

因为神的大能，让我们有力量和信心走前面的路

我 感 恩

因为神的大爱，让我们有平安、喜乐的生活

我 感 恩